
KLANJANJE ZA OBITELJSKE ZAJEDNICE:  BOŽJI PLAN ZA OBITELJ 

Uvodna pjesma: Bože, Oče naš (ili neka prigodna) 

Bože, Oče naš, ujedini nas, neka cijeli svijet upozna Sina Tvog, Bože, Oče naš. 
Kriste, smiluj se, zlo nas dijeli sve, svima daruj spas i grijehu otmi nas, Kriste, smiluj se. 
Duše, Bože naš, mirom daruj nas, daj da živimo u Tvojoj ljubavi, Duše, Bože naš. 

Izlaganje Presvetog i uvodna molitva:  

Isuse, u Presvetom Oltarskom Sakramentu, okupljeni smo pred Tobom u molitvi i klanjanju. Ti 
si izvor naše snage i nade. Učini da ovo vrijeme provedemo s Tobom u sabranosti, osluškujući 
Tvoj glas i prepoznajući Tvoju prisutnost. Svaki narod, jezik i ljudi neka pronađu svjetlo u Tvojoj 
Riječi, slabi, krhki sinovi i kćeri neka pronađu dom u Tvome dragom Sinu. Daj da vidimo da je 
sreća u tebi. Amen. 

Pjesma: Oče, mi ti se klanjamo 

Oče, mi ti se klanjamo, svoj ti život dajemo, mi te ljubimo.  
Sine, mi ti se klanjamo, svoj ti život dajemo, mi te ljubimo.  
Duše, mi ti se klanjamo, svoj ti život dajemo, mi te ljubimo. 

Čitanje: (Rim 15,1-7) 

Čitanje Poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima 

Braćo! Mi jaki treba da nosimo slabosti slabih, a ne da sebi ugađamo.  Svaki od nas neka ugađa 

bližnjemu na dobro, na izgrađivanje. Ta ni Krist nije sebi ugađao, nego kao što je pisano: Poruge 

onih koji se rugaju tebi padoše na me. Uistinu, što je nekoć napisano, nama je za pouku napisano 

da po postojanosti i utjesi Pisama imamo nadu. A Bog postojanosti i utjehe dao vam da 

međusobno budete složni po Kristu Isusu te jednodušno, iz jednoga grla, slavite Boga i Oca 

Gospodina našega Isusa Krista. Prigrljujte jedni druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu 

Božju. Krist je, velim, postao poslužitelj obrezanika za istinu Božju da ispuni obećanja dana 

ocima, a pogani da za milosrđe proslave Boga, kao što je pisano:  Zato ću te slaviti među pucima 

i psalam pjevati tvome imenu. 

Kratka tišina. 

Meditacija: Božji plan za obitelji 

Gospodine, u tvojoj riječi jasno vidimo tvoju namjeru ne samo za svijet, već i za svaku obitelj: 
da bude mjesto gdje se tvoje ime slavi, gdje se živi u ljubavi i zajedništvu. Stvorio si obitelj kao 
osnovnu zajednicu u kojoj roditelji odgajaju djecu u vjeri, uče ih ljubiti tebe i bližnjega i 
svakodnevno svjedoče tvoju prisutnost. 

No, znamo da svakodnevni život donosi mnoge izazove. Umor, nesporazumi, financijske brige, 
nedostatak vremena i pritisci svijeta ponekad udaljavaju obitelji od tebe. Roditelji se trude 



uskladiti posao i obiteljski život, djeca su izložena mnogim utjecajima koji ih odvlače od tvoje 
istine, a obiteljska molitva često ostaje po strani. No, ti nas pozivaš da se vratimo tebi, da te 
stavimo u središte naših domova i pronađemo mir u tvojoj prisutnosti. 

Pogledom na povijest spasenja vidimo kako si kroz obitelji ostvarivao svoj plan. Pozvao si 
Abrahama da bude otac mnoštvu naroda, blagoslovio si obitelji Izraela, a na kraju si poslao svog 
Sina Isusa, rođenog u obitelji, da nam pokaže put spasenja. 

I danas nas pozivaš da budemo svjetlo u vlastitim obiteljima, da se međusobno podržavamo, 
molimo jedni za druge i zajedno rastemo u vjeri. Obitelj nije savršena, ali je mjesto gdje se uči 
oprost, strpljivost i nesebična ljubav. 

Kada se suočimo s izazovima, sjeti nas, Gospodine, da nismo sami. Ti si s nama u svakodnevnim 
trenucima - u obiteljskom stolu, u smijehu djece, u zagrljaju supružnika, u malim djelima ljubavi 
koja odražavaju tvoju dobrotu.  

Gospodine Isuse Kriste, zahvaljujemo ti na tvojoj neizmjernoj ljubavi kojom si nas otkupio. Ti si 
ponio naše boli, naše grijehe i naše slabosti na križ, dajući nam priliku za novi život u tebi. Tvoja 
žrtva nije bila uzaludna – ona je naše svjetlo i nada. 

Hvala ti, Gospodine, što si uvijek s nama, bilo da te osjećamo ili ne. Hvala ti što nas nosiš u 
trenucima slabosti, što nas podižeš kada padnemo i što nas neprestano pozivaš bliže sebi. Daj 
nam milost da te ljubimo svim srcem, svom dušom i svim umom svojim, a bližnjega kao sebe 
samoga. Pomozi nam da svakodnevno prepoznajemo tvoju prisutnost u našim životima i da ti s 
pouzdanjem predamo sve svoje brige i radosti. 

Gospodine, učvrsti nas u vjeri kako bismo mogli ponosno nositi svoj križ, znajući da si ti s nama 
u svakom trenutku. Neka naša srca budu ispunjena zahvalnošću i ljubavlju prema tebi, svjesni 
da je u križu snaga i pobjeda.  

Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim tvojim crkvama koje su po cijelome 
svijetu, i blagoslivljamo te, jer si po svome svetome križu otkupio svijet. 

Pjesma: „Proslavi se“ ili neka druga prigodna koju zajednica poznaje. 

Kroz moj život,             
proslavi se, o Bože, proslavi se 
Kroz moj život,              
uvijek se proslavi 
 
U našoj crkvi… 
U ovom gradu… 
U našoj zemlji… 
U mome srcu… 
Po našoj molitvi… 
Po cijelom svijetu… 
 
 



Slijedeći psalam može se pjevati ili čitati u dva kora. 
 
Psalm 145  
(Ps 145, 2-9.14.17-18.21) 
 
Slavit ću te, o Bože, kralju moj, 
ime ću tvoje blagoslivljat’ uvijek i dovijeka. 
Svaki ću dan tebe slaviti, 
ime ću tvoje hvaliti uvijek i dovijeka. 
Velik je Jahve i svake hvale dostojan, 
nedokučiva je veličina njegova! 
 
Naraštaj naraštaju kazuje djela tvoja 
i silu tvoju naviješta. 
Govore o blistavoj slavi tvoga veličanstva 
i čudesa tvoja objavljuju. 
 
Kazuju strahovitu silu djela tvojih, 
veličinu tvoju pripovijedaju. 
Razglašuju spomen velike dobrote tvoje 
i pravednosti tvojoj kliču. 
 
Milostiv je Jahve i milosrdan, 
spor na srdžbu, bogat dobrotom. 
Gospodin je dobar svima, 
milosrdan svim djelima svojim. 
 
Vjeran je Jahve u svim riječima svojim 
i svet u svim svojim djelima. 
 Jahve podupire sve koji posrću 
i pognute on uspravlja. 
 
Pravedan si, Jahve, na svim putovima svojim 
i svet u svim svojim djelima. 
Blizu je Jahve svima koji ga prizivlju, 
svima koji ga zazivaju iskreno. 
 

Nek’ usta moja kazuju hvalu Jahvinu 
i svako tijelo nek’ slavi sveto ime njegovo – 
uvijek i dovijeka.

 
Molitva u tišini. 

 

 



Molitva vjernika 

Molimo zajedno: Kroz naše živote, proslavi se Isuse! 

1. Oče nebeski, hvala ti što si nam dao obitelj kao dar i pozvao nas da u njoj živimo tvoju ljubav. 
Blagoslovi naše domove svojim mirom i učini ih mjestom gdje se tvoje ime slavi svaki dan. Molimo te.  

2. Daj roditeljima mudrost i strpljenje u odgoju djece. Pomozi im da budu primjeri vjere, nade i ljubavi, 
da ih ne preplave brige i da uvijek nađu vremena za molitvu i zajedništvo. Molimo Te. 

3. Blagoslovi djecu, čuvaj ih od zla i usmjeri njihova srca prema tebi. Daj im poslušnost i ljubav prema 
roditeljima i pomozi im da rastu u krepostima. Molimo Te. 

4. Gospodine, dotakni srca supružnika i učvrsti njihovu međusobnu ljubav. U trenucima 
nerazumijevanja, daj im snagu da oproste, da budu blagi jedno prema drugome i da uvijek grade 
svoju vezu na temeljima tvoje riječi. Molimo Te. 

5. Pomozi svim obiteljima koje prolaze kroz kušnje - onima koje se bore s bolešću, gubitkom, 
financijskim problemima ili razdvojenošću. Neka osjete tvoju utjehu i zaštitu. Molimo Te. 

6. Pomozi nam, Gospodine, da živimo dostojno tvoje djece: da se borimo protiv svakog grijeha i s 
tobom izađemo poput pobjednika za tvoje nebesko kraljevstvo. Molimo Te. 

Daj da svi zajedno, kao obitelji, rastemo u svetosti, da ti budemo vjerni i da jednoga dana budemo među 
onima koji te radosno slave pred tvojim prijestoljem. Slava ti i hvala, Gospodine, sada i u vijeke vjekova. 
Amen. 

 
Himan: DIVNOJ DAKLE 
 
Divnoj dakle tajni ovoj 
klanjajmo se smjerno mi. 
Stari zakon žrtvi novoj 
nek se sada ukloni. 
Vjera duši čovjekovoj 
nek spoznanje dopuni. 
 
Bogu Ocu, Bogu Sinu 
hvala s pjesmom radosnom. 
Slavimo im veličinu 
častimo ih dušom svom. 
K Duhu Svetom nek se vinu 
glasi s dikom jednakom. Amen 
 
- Kruh s neba dao si njima.  
- Koji svaku slast u sebi ima.  
 

Pomolimo se. Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo, 
tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. 

Amen 

Blagoslov s Presvetim: Na kraju klanjanja, obitelj se okuplja i prima blagoslov s Presvetim Oltarskim 
Sakramentom, priznajući Božju prisutnost u svom životu. 



Molitva: Gospodine, zahvaljujemo Ti što si bio s nama u ovom klanjanju. Neka Tvoja prisutnost ostane u našim 
srcima i neka nas Tvoj Duh vodi na putu svetosti. Amen. 

Razmatranje u tišini: U svjetlu svega što smo podijelili, neka svaka osoba razmisli o tome što je Božji plan za 
njihovu obitelj i kako ga proslaviti u svakodnevnom životu. U ovoj šutnji obitelji se mogu moliti jedni za druge. 

Poticaj za kraj: Na kraju, dajemo priliku svima koji žele moliti za posebne potrebe u obitelji. Svi mogu moliti 
zajedno, a obitelj nastavlja podržavati jedni druge u molitvi tijekom tjedna. 

Završna molitva:  

Bože svemogući i vječni Oče, Izvore života,  

pogledaj s ljubavlju svoj narod 

na hodočašću u godini milosti, 

kako bi, ujedinjeni s Kristom, 

došli do radosti u blaženoj nadi. 

Po Kristu, Gospodinu našemu. 

Svi: Amen. 

Nakon blagoslova, svećenik ili đakon polaže Presveti Oltarski Sakrament u svetohranište. Za vrijeme polaganja, 

zbor i okupljeni pjevaju pohvale Božjem imenu.  

POHVALE BOŽJEM IMENU 

 

Blagoslovljen budi Bog! 

Blagoslovljeno njegovo sveto Ime! 

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek! 

Blagoslovljeno ime Isusovo! 

Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo! 

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova! 

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu! 

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj! 

Blagoslovljena velika Bogorodica, Presveta Djevica 

Marija! 

Blagoslovljeno sveto i Bezgrešno njezino začeće! 

Blagoslovljeno njezino slavno Uznesenje! 

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke! 

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik! 

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim 

svecima! 

 

Završna pjesma  


